

---

4 мая Президент Азербайджанской Республики Ильхам Алиев ознакомился с ходом строительства здания полной средней школы имени академика Мехти Мехтизаде в городе Джебраил.

Глава государства был проинформирован о работе, проводимой в здании школы.

Было отмечено, что строительство нового здания школы на 960 мест началось в октябре 2021 года. Здесь будут созданы все необходимые условия для обучения и воспитания учащихся.

Во дворе школы планируется создать спортивную площадку.

<https://president.az>